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  ฬ ଘم آنૢه جان را ༜ࢁඟت آड़وࣾت
  

  وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشكي
  معاونت آموزشي

  بهداشت و تخصصيدبيرخانه شوراي آموزش علوم پايه پزشكي، 
  مركز سنجش آموزش پزشكي

  
  97- 98سال تحصيلي         

  الات آزمون ورودي دوره كارشناسي ارشدؤس
  
  رشته

  

  پزشكي نانوتكنولوژي
  
  
  
  

     
  
  
  
  

   
  

 داوطلب عزيز: 
الات را از نظر تعداد صفحات به دقـت  ؤخواهشمند است قبل از شروع پاسخگويي، دفترچه س

  مورد بررسي قرار داده و در صورت وجود هرگونه اشكال به مسئولان جلسه اطلاع دهيد.

  160   الات :ؤتعداد س
  دقيقه 160   زمان پاسخگويي:
 20  تعداد صفحات : 

 مشخصات داوطلب:
  .....................................نام و نام خانوادگي:

  

 .................................................شماره كارت: 

  عصر پنجشنبه
14/04/97  
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  1397تير ماه   نانوتكنولوژي پزشكي كارشناسي ارشدآزمون 
 

 1    

  بيوشيمي
  ؟نداردشكل فعال كوآنزيمي كدام ويتامين نياز به تغيير ساختماني    -1

  نياسين د)  بيوتين ج)  ريبوفلاوين ب)  تيامين  الف)

  شوند؟ كدام اسيدهاي آمينه سنتز ميسروتونين و ملاتونين به ترتيب از    -2
  تيروزين -تيروزين  الف)
  تيروزين -تريپتوفان   ب)
  تريپتوفان -تريپتوفان   ج)
  تريپتوفان -هيستيدين   د)

  :بجزهاي زير صحيح هستند،  ) همه گزينهbasement membraneدر ارتباط با غشاي پايه (   -3
  شود. هاي كلاژن در سطح خارجي سلول گفته مي و رشته basal laminaبه مجموعه   الف)
  هاي مختلف متفاوت است. تركيب آن در سلول  ب)
  تليال وجود دارد. هاي اپي فقط در سطح خارجي سلول  ج)
  در ارتباط با تقسيم، تمايز و مرگ سلولي نقش دارد.  د)

  :بجزشاخه  صحيح هستند،   nباهاي زير در مورد يك مولكول گليكوژن  همه گزينه   -4
  تنها يك انتهاي احياكننده دارد.  الف)
  انتهاي غيراحيا كننده دارد. n+1به تعداد   ب)
  تواند قند خون را تأمين كند. گليكوژن عضله مي  ج)
  رسد. گليكوژن كبد در ساعات اوليه صبح به كمترين مقدار خود مي  د)

  نقش دارد؟ (Heme)كننده اصلي مسير سنتز هم  ويتامين در واكنش تنظيممشتق از كدام  كوآنزيم   -5
  فولات د)  B1ويتامين  ج)  B12ويتامين  ب)  B6ويتامين   الف)

  :بجز، همه تركيبات زير مورد نياز هستند، ALTبراي توليد آلانين به وسيله آنزيم    -6
  پيروات د)  گلوتامات ج)  پيريدوكسال فسفات ب)  كتوگلوتارات-α  الف)

  :بجزژيركه) هستند،  (فون Iهاي زير نشانه بيماري ذخيره گليكوژن نوع  همه گزينه   -7
  هايپرليپيدمي د)  هايپرگليسمي ناشتا  ج)  لاكتيك اسيدوز ب)  هايپريوريسمي  الف)

  دارد؟ كمتريمسير پنتوزفسفات در كدام بافت اهميت    -8
  ها اريتروسيت د)  كورتكس آدرنال ج)  ماهيچه اسكلتي ب)  كبد  الف)

  يوبي كوئيتين در كداميك از فرآيندهاي زير نقش دارد؟   -9

  فعال كردن زيموژن د)  زنجيره انتقال الكترون ج)  RNAپردازش  ب)  تجزيه پروتئين  الف)

  است؟كدام گزينه در مورد گلوكاگن صحيح    -10
  سبب افزايش گليكوژنوليز در عضله اسكلتي مي شود.  الف)
  بيشترين اثر آن بر ليپوليز در بافت چربي است.  ب)
  دهد. فعاليت آمينوترانسفرازها را در كبد افزايش مي  ج)
  شود. مي CPT-1به طور غيرمستقيم سبب كاهش فعاليت   د)
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